N
O merkezli cemberde; m(OCB)=30°,
IACI=83 br, [AB] ve [AC] gembere teget
ise, gemberin yarigap: ka¢ cm dir?

A)12 B)16 C)4 D)6 E)8

Sekilde [PA ve [PB O merkezli gembere te-

gettir. IPCI= 15 cm, IPDI= 6 cm ise,
1BDI - 1ACI kag cm dir?

A2 B)5 C)8 D)9  E)10

Sekildeki ¢emberde [AB, B noktasinda

[AC, C noktasinda [ED], F noktasinda te-
get, IEFI=3 cm, IFDI= 2 cm, IADI= 6 cm
Yukaridaki verilere gore, IAEl kag cm
dir?

A) 3 B) 4 c)s D)6 E)7

B F c
Sekilde ABC tggeni ve ig teget cemberi
verilmistir. IAEI=4 cm ve IBEI=IDCI=6 cm

ise, A noktasinin gcembere olan en kisa
uzakhig kag cm dir?

A)6 B)5 Cy4 D)3 E)2

-

B

ABC liggenin i¢ teget cemberin kenarlara
degme noktalan D, E ve F dir. IDCI=3 cm,
Cevresi(ABC)=24 cm ise, IABl kag¢ cm
dir?

A)8 B)9 C)10 D)y11 E)12

B 13 c

Sekilde, m(A)=90°, IABI=5 birim, IBCi=13
birim ise i¢ teget cemberin yarigapt kag
birimdir? ;

10)3 E)—72—

Njo

A)1 B)2 C)
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Sekilde 1AHI=1, IHDI=3, IDCI=6, ICBI=5

olarak veriliyor. IBEI nin degeri nedir?

A1 B2 ©3 D4 BS

A B

ABCD kare, [AB] capli cember [CK] ya
E'de teget, IABI=12 cm ise, DKC ligge-
ninin ¢gevresi kag cm dir?

A)15 B)18 C)24 D)36 E)42

NAY/

0

Sekilde birbirine distan teget tg gemberg

verilmigtir.. 10,0,1=19 br, 10,0,1=11 br,
10,0,31=16 br ise, O, merkezli ¢gemberin
yarigapr kag¢ br dir?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

A

Alani 80 cm?® olan dikdortgende, A ve B
merkezli cember yaylar giziliyor.

IEBI= 5 cm ve |DElI= 3 cm ise, IKLI kag
cm dir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)S

11.
IPAI=4 cm, |ABI=5 cm,
Yukaridaki cemberde d; dogrusu ¢em-
bere T noktasinda teget olduguna go-
re, PT uzunlugu kag cm dir?
A)2/5  B)W23 C)5 D)Y30 E)6
1

IPAlI= 16 cm, IBCi= 4 cm dir. Buna gobre,
~ IDCI=x uzunlugu ka¢ cm dir?
8

' 10 16 28
2 =2 o= DL 12
A)3 )3 )3 )3 )
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13.

15.

Iki cember birbirine icten A noktasinda
tegettir. [BA, her iki cembere de A nokta-
sinda tedettir. IABI= 12 br, IDCI= 4 br ise,
IEDI kag br dir?

A3 B)5 C)8 D7 E)11

ol

B D1 )
ABC bir dik tiggen B, geyrek cemberin merkezi,
IABI= 3 cm, IDCl= 1 cm dir.
Yukaridaki verilere gore, IAEI= kag cm
dir?

: 3 10 18
A3 B)- O — D)— E)4
) )5 )35 )5 )

1)

c

[ABI=12 cm, IADI=8 cm, IDEI=4 cm,
IECI= x cm dir.

Yukaridaki cemberde [AC], BAD agisinin

aglortay! olduguna gére, IECI= x kag ¢
dir? :

A)2 B)242 C)4 D)342 E)42

16.

17.

B.
Sekildeki O merkezli gemberde, [PA teget,
IAEI= 12 br, IPCI= 8 br, IECI= 4 br ve .
IEBI=2 br ise, IPAI kag br dir?

A)8 B)12 C)14 D‘)16AE)18

[AB] ve [EF] ¢ap, IAEI=IEFI=IFBI,
IADI=4 2 br Yukarida aym merkezli ya-

rim ¢emberlerde verilenlere gore,
AB uzunlugu kag birimdir?

A)15 B)12 C)10 D)9 E)6

IPAI=12 cm, IPDI= 9 cm, IDEI= x |ki gember B
ve C noktalarinda kesisiyorlar. [PA, cembere A
da tegettir. [PC ortak kesendir.

Yukanidaki verilere gore, IDEl=x kac
cm dir?

A3 B4 ©O5 D6 E7
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19.

Sekilde, IABI= 3 cm, IBCl= x, ITKI= 3 cm
IKEI= 8 cm, IDKI= y, IATI=2 cm ve
IKCI=6 cm ise, x +y kag cm dir?

00 25 29 32 40
A)8  B)—/ C)= D)= E)—
8 B )3 )3 )3

20.

>

A 8 T
[AT, T noktasinda her iki gembere
teget, [AD, C noktasinda tegettir.
IATI=1DCl =8 br ise IBCI=x kag br
dir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

21,

A B
[AB] gaph yarim gemberde [CD] ¢embe-
re D de tegettir. m(ACD) =90°, ICEl = 4
cm ve ICDI =8 cm ise gemberin yariga-

p1 kag cm dir?

A)12 B)11 C)10° D)8 E)8

22.

23.

24.

'A)5 B)8 C)10

B

[AB], yanim ¢emberin ¢api, [CD]L[AB],
IBDI=3IADI, IADI= 2 cm

Yukaridaki verilere gére, ICDI kag cm
dir? '

A)2J3 B)415 C)4 D)3V2 E)2/5
D
o)
B c

ABCD karesinin [CD] kenarll, O merkezli
gembere tegettir. IABI= 12 cm ise, ¢em-
berin yan¢apt kag cm dir?

A)5  B)75 C)10 D)12 E)13

B ,
Sekilde [BA, ¢embere A noktasinda teget

ve [DB]L[BA] dir. | BCI=3 cm, ICDI= 10
cm ise, gemberin yarigap uzunludu kag

cm dir?

D)13 E)15
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26.

27.

O ve P merkezli gemberlerde, [AB] // [OP),
IOPI=4 br,

dir?
A1 B2 C)3 D)4 E)5
A 8 B
4
c
D

Sekilde [BA ¢embere A noktasinda teget-
tir. [BA 1 [BD], 1ABI=8 cm, IBCI= 4 cm ise,

gemberin yarnigapi kag cm dir?

A)10 B)11 C)12 D)13 E)15

[AB] // [CD], [OE}].L[AB], [OF]L[CD],
E, O, F dogrusal, IABI= 6 br, ICDI= 8 br,
IEFi= 7 br dir. :

Yukaridaki O merkezli gemberde verilenle-
re gére, gemberin yarigapt kag birimdir?

NS BS 04 DI Bl

IAKI= 3 br ise, IKBI kag br

28.

04 ve O, merkezli cemberler birbirlerine D
noktasinda.tegettir. AB iki cemberin ortak

tedeti olduguna goére, IBDI  uzunlugu
kactir? :
A)3 B4 C)5 D6. E)7

30.

O, ve O, gemberlerin merkezleri [AB], or-
tak teget IABI= 12 cm dir.

Yukaridaki sekilde O; ve O, merkezli
¢emberlerin yarigaplart sirasiyla 3 cm ve
2 cm olduduna gore, bu. iki gemberin
birbirine en yakin iki noktasi arasinda-
ki uzakhk kag cm dir?

A)12 B)10 C)9 D)8 E)5
C
:
D 9
1
A (8} B

Sekilde [DC], [DA] ve [BC], [AB] ¢aph ya-
rim gembere, T, A ve B noktalarinda te-
Jettir. IADI= 1 br, IBCI= 9 br ise, cembe-
rin yarigap uzunlugu kag br dir?

A)2 B)3 C)4

D)5 E)6
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31.

32.

33.

E o D c

[AO] L[EC], |ACI=4 cm, IOEI=2 cm. Yuka-
ridaki- sekilde [AC],- O merkezli yarim

cembere B noktasinda tedet olduguna gé-.

re, IAFl ka¢ cm dir?

A) 2
D) 2- ﬁ

B) 242 -2
E)2+2 -1

C) V2 -1

e c D

AQOD dik tiggeninde IEDI=9 br, IAOI=20
br, Yukaridaki verilere gore, 1cDl
IABI

kagtir?

1 5
D)= E)=
)2 )8

ABCD yamuk, O dairenin merkezidir,

IABI=24 cm, IOHI=5, IDCI=10 cm ise, .

ABCD yamugunun alani kag cm? dir?

A)225 B)240 C)250 D)264 E)289

orani

34.

35.

36.

A) 18

A 8\[5 B
Sekildeki yarim cemberde D, T ve A te-
Jetlerin degme noktalardir.
~ 0 '
m(CBA)=60°, 1ABI=8 /3 br ise, ICTI= x -
kag¢ br dir? .

A)g B)f‘?{_i C)243 D)'%@ E)3V3 -

DABC dikyamuk, O ¢emberin merkezidir.
IDAI=8, IBCI= 18 cm ise, A(ABCD) kag-

tir?
A) 312 B) 264 C) 250
D) 240 E) 224
D E c
F
10
A B B

Sekildeki ABCD karesinin [BC] kenarini
¢ap kabul eden O merkezli yarim ¢embe-
re [AE] tegettir. IABI=8 cm ise, ADE li¢-
geninin gevresi ka¢ cm dir?

B)22 C)24

D)28 E)30
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38.

39.

A B

ABCD tegetler dortgeni bir dik yamuktur.
ICEI=1 cm ve IEBI= 4 cm ise ¢emberin
yarigapi kag cm dir?

A1 BYYV2Z O3 D2 E)22

A B

ABCD bir dikdoértgen IADI=4 cm,

IABI= 6 cm Yukaridaki sekilde O ve C

merkezli gemberler birbirine E noktasinda
teget olduguna gore, IBFI kag cm dir?

A) 2-45 B)4-v5  C)6-45
D) 6-245 E)8-245
D C
01 - “03
AT K o, L B

ABCD bir dikdoértgen O4, O, O3 merkezli
yarim gemberler digtan tegettir.

101D1=3 cm, 10,KI=2 cm

Yukaridaki verilere gore, ABCD dikdort-
geninin alan kag cm? dir?

A)20 B)28 C)35 D)42 E)48

40.

41.

42.

A o) B C

Sekildeki O merkezli yarim gember ile Oy
merkezli cember birbirine tegettir. C tege-
tin degme noktasi ve 1AOI=4 br ve O
merkezli gemberin yarigapt 2 br ise, IBCI
kag br dir?

C)43-2

B)4/3 -3

E)2v2+3

A)4y2 -4
D) 4y/6

A . O L B

[AB] cap, K ve L tedet noktalari

|OLI= ILBI M merkezli gember [AB] ¢apli
O merkezli gembere tedet olarak giziliyor.
Kigiik gemberin yarigapi 3 .br dir.
Yukandaki verilere gore, bliyiik ¢cem-
berin yaricapt kag br dir?

A6 B)8 C)9 D10 E)12

\V4

A 0o B

Sekildéki P merkezli cember diger U¢ ya- -
rim ¢gembere teget ve yarigap! 4 cm dir.
IAOI=IOBI ise, IAOl kag cm dir?

A)16  B)12 C)10 D)8 E)6
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43.

45,

A B
ABCD dikdortgen ve yarim cemberler T de

tegettir. 1ABI= 16 cm, ICElI= 4 cm ise, -

IBEI= x kag cm dir?

A3 B4 C)5 D6 E)7

Sekildeki My ve M, merkezli dis teget
¢emberlerin yarigaplar 8 er birimdir. AB
digtan ortak tegeti ile bu gemberlere
teget olan kiigiik gemberin yaricapt kag
birimdir?

A)1 B2 C)3 D)4 E)g

A E X F B

ABCD dikdertgen A ve B geyrek cember-
lerin merkezi IADI=5 br, IDCl= 8 br, IEFI=x
Yukarida verilenlere gore, IEFi=x kag
br dir? ‘

A1 B)16 C)2 D)2.8 E)3

46.

47.

48,

Cc D . 0 F
O merkezli yarim ¢emberde EAC] ve [AF]
. gembere tegettir. ICOI=20, IFOI=15 cm
ise gemberin yarigapi ka¢ cm dir?

A)8 B)10 C)12 D)14 E)15

O merkezli §ekildeki ¢emberde [AB ¢cem-
bere teget ve [OA] L [CT] dir. IABI= 8 cm
ve IATI= 4 cm ise, ICTI kag ¢m dir?

A)3 B)g 022 D)25 E)2

 Sekildeki cemberin A daki tegeti [DC ile B

de kesismektedir. IABI= 6 cm, IBCl= 3 cm,
IACI= 5 cm ise, IADI= x kag¢ cm dir?
A)7 B)8 C)o

D)10 E)12
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49, p

Sekildeki cembere [PB tegettir. IPCI= 4,
ICAI=5 ve IABI= 8 olduguna gére, IBCI
kagtir?

16 15 13
A5 B2 g pr gpld
)  )3 )2 ) )2

50.

[AC] ve [BD] kirig IEAI= 4 br, IDE!= 5 br,
,,,,, IDCI= 8 br, IEBI= 2 br

Yukaridaki verilere gére, % orani kag-
S tir?
25 25 25 5 25
A= B)—= 0= D-—= =
)32 )48 )64 )16 )96
- 51. 2

B 4 0 4 c

[DO]L[BC] , 10BI=IOCI=4 br, IDCI=5 br
Yukarida O merkezli yarim ¢emberde veri-
lenlere gore, IADI= x kag birimdir?

A)1 B) C)2 D)4 E)5

o~

54,

52.

A B
Sekilde AB dogrusu, O merkezli cem-
bere A noktasinda tegettir. Gemberin bir
noktasi C ve CB L AB dir. IABI = 15 ve
ICBI = 9 cm ise ¢emberin yarigapi
kag cm dir? g

A)15 B)16 C)17 D)18 E)19

53. A

B -wu

[BA, A noktasinda gemberé tegettir.
[AC] L [BD], IABI=6 cm, ' IBCi= 4 cm,
ICDI=8 cm ise, IECI kag¢ ¢m dir?

A) 5 B)4 C)3 D)2 E) 1

Sekildeki gemberde [DE], ‘E noktasinda
teget, IDEI=10cm, IBKI =9 cm,

IAKI = 12 cm, IKEl =4 cm ise IDKI
kag cm dir? :

A)12 B)11 C)10 D)9 E)8

www.supersoru.com



55.

$ekilde: PB, O merkezli iki cemberden
ictekine B noktasinda, PT de distakine
T noktasinda tegettir. IPTI=3 ve

IPBI = & birim ise IPAl kag¢ birimdir?

A1 B)2 C)3 D)35 E)4

B c
Sekilde ABC Uegenin [AB] ve [AC]

kenar  larinin orta noktalan D ve E dir. .

BCED |
tedetler dortgeni ve IDEI=4 ise ABC
licgeninin gevresi kag birimdir?

A) 24 fB) 28 C)30 D)32 E)36

57.

c 4 D

Sekildeki O merkezli gemberde A, E ve
C tegetlerin degme noktalaridir.

IABI =5cm, ICDI=4cm ve AB//CD
ise gemberin yarigapi kag cm dir?

A4 B4V2 )25 D)2/6 E)3/3

58.

c
’Sekildeki O merkezli gemberde,
IADI = IDCI, IBE! =1 birim,
ECI = 8 birim ise IBDI kag¢ birimdir?

A)3/5 B)3Y3 C)4y2 D)sv2 E)6

59 D E F C
' 6
AR
A B

Sekilde ABCD dikdértgen; A ve B
teget noktalaridir. '

IEFI=6 br, IBCl=4br ise. gemberin
yaricap1 kag br dir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)10

Sekilde [EF], O ve M merkezli' cember-
lere A ve B'de tegettir. IABI = 12 br,
ICDI=4br ve IDMI=2br ise O
merkezli ¢cemberin yarigapt kag br dir?

A)11  B)9 C)8 D)7 ' E)6
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1-E 11-E 21-C 31-B
2-D 12-C 22-A 32-C
3-C 13-C 23-B 33-E
4-E 14-D 24-B 34-D
5-B 15-B 25-E 35-A
6-B 16-B 26-A 36-C
7-B 17-B | 27-A 37-D
8-D 18-E 28-B 38-D
9-D | 19-C 29-D' 39-E
10-C | 20-C 30-B° | 40-A

41-B 51-B

42-B 52-C

43-B 53-E

44-B 54-E

45-C 55-A

46-C 56-D

47-A 57-C

48-D 58-A

49-B 59-C

50-C

60-D
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